



Пушкинский день России.

6 июня - День русского языка — российский и международный государственный праздник, посвящённый русскому языку. Отмечается в день рождения А. С.Пушкина.

Пушкинский день России раньше назывался - Пушкинский праздник поэзии - отмечается с 1998 г. на основании Указа Президента Российской Федерации от 21.05.97 "О 200-летию со дня рождения А.С. Пушкина и установлении Пушкинского дня России. Празднование установлено в день рождения А.С. Пушкина.

С 2011 года день 6 июня обрел еще один статус. В целях сохранения, развития и поддержки русского языка как общенационального достояния народов России, средства международного общения и неотъемлемой части культурного и духовного наследия мировой цивилизации». Президент Российской Федерации подписал Указ о ежегодном праздновании 6 июня Дня русского языка.

С недавних пор праздник стал международным. В рамках программы поддержки и развития многоязычия и культурного многообразия День русского языка отмечается в ООН.

С 6 по 10 июня в Малосергиевский филиала МБДОУ ДС №5 р.п.Тамала прошли мероприятия, посвящённые «Пушкинской недели». Была организована экскурсия в детскую районную библиотеку.



Педагоги провели беседы с детьми о поэте, рассмотрели иллюстрации к произведениям.



Дети с удовольствием слушали сказки, читали отрывки произведений, участвовали в викторине по сказкам Пушкина(с использованием мультимедийной презентации).

Старшие дошкольники рисовали и организовали выставку рисунков "Сказка за сказкой".





Яркие, ёмкие, легко запоминающиеся пушкинские строки дети любят и читают с удовольствием.

Пушкин – гордость России. Мы любим и гордимся великим поэтом, подарившим нам такое наследие!